
 

Pricelist 2024 

Mini 

Info & Order: sales@croc.rs 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 COMPLETE CHASSIS-FRAMES-ACCESSORIES TELAIO COMPLETO-SCOCCA-ACCESSORI SCOCCA

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CRM101 Complete chassis MC-04 - minikart CIK Telaio completo MC-04 minikart CIK 2.590,0 € 3.108,0 €

CRM102 Complete chassis MC-04 - minikart CIK magnesium parts Telaio completo MC-04 Mminikart CIK accessori in magnesio 2.740,0 € 3.288,0 €

CRM103 Frame MC-04 Scocca MC-04 1.010,0 € 1.212,0 €

CR1024 Spherical bearing 8mm Snodo sferico jas-8 7,6 € 9,1 €

CR1025 Seeger Ø22mm Seeger diametro 22mm 1,1 € 1,3 €

CRM104 MC-04 chassis floor Pianale in alluminio per scocca MC-04 49,7 € 59,6 €

CRM105 Floor sticker MC-04 Adesivo pianale MC-04 38,9 € 46,7 €

CR1028 Front chassis skid plate Piastra protezione anteriore telaio 34,6 € 41,5 €

CR1029 Assembly screw kit floor tray (1 set) Kit v iti pianale (1kit) 38,9 € 46,7 €

CR1030 Countersunk washer Ø6/20 3,2 € 3,9 €

2 FRONT STUB AXLE GRUPPO FUSELLI

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CRM201 Left stub ax le minikart Fusello sx 79,9 € 95,9 €

CRM202 Right stub ax le minikart Fusello dx 79,9 € 95,9 €

CR2009 Bearing Ø10x26x8 mod.6000zz Cuscinetto a sfere 10x26x8 6000zz 2,7 € 3,2 €

CR2010 Stub ax le bearing spacer Distanziale cuscinetti fusello 2,8 € 3,4 €

CR2011 Eccentric setting camber/caster Registro eccentrico regolazione camber/caster 15,1 € 18,1 €

CR2012 Eccentric setting camber/caster half size Registro eccentrico regolazione camber/caster mezza misura 15,1 € 18,1 €

CR2013 Fixed bushing caster/camber (central) Boccola fissa camber/caster 13,0 € 15,6 €

CR2014 Screw M4 x 6 Din 912 Vite  M4 x 6 Din 912 0,5 € 0,6 €

CR2015 Spherical bushing Boccola sferica 6,5 € 7,8 €

CRM203 Conical spacer Ø10x30x3,4mm Distanziale conico 10x30x3,4 4,1 € 4,9 €

CRM204 King pin bolt minikart Vite speciale fusello 16,8 € 20,2 €

CR2118 Stub ax le spacer Ø17-5mm Distanziale fusello 17-5 3,0 € 3,6 €

CR2019 Stub ax le spacer Ø17-10mm Distanziale fusello 17-10 3,0 € 3,6 €

CR2119 Stub ax le spacer Ø17-20mm Distanziale fusello 17-20 3,5 € 4,1 €

CR2024 Stub ax le nut M14x1,5 Dado ruota fusello M14x1,5 5,2 € 6,2 €



 

 

 

 

 

 

 

 

3 AXLE -REAR ACCESSORIES ASSALE -GRUPPO POSTERIORE

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CRM301 M1 axle 30x5-960 extra soft Assale tipo M1 30x5-960 extra morbido 127,4 € 152,9 €

CRM302 M2 axle 30x5-960 soft Assale tipo M2 30x5-960 morbido 127,4 € 152,9 €

CRM303 M3 axle 30x5-960 medium Assale tipo M3 30x5-960 medio 127,4 € 152,9 €

CRM304 M4 axle 30x5-960 hard Assale tipo M4 30x5-960 duro 127,4 € 152,9 €

CRM305 M5 axle 30x5-960 extra hard Assale tipo M5 30x5-960 extra duro 127,4 € 152,9 €

CR3023 Axle key  8x7x60 Chiavetta assale 8x7x60 5,2 € 6,2 €

CRM306 Rear ax le bearing Ø30mm Cuscinetto assale 30mm 13,8 € 16,6 €

CRM307 Grub screw for rear ax le bearing 30mm Grano a punta cava (cuscinetto assale 30) 1,3 € 1,6 €

CRM308 Alluminium bearing house 30mm Flangia alluminio per cuscinetto assale 30mm 38,9 € 46,7 €

CRM309 Magnesium bearing house 30mm Flangia magnesio per cuscinetto assale 30mm 73,4 € 88,1 €

CRM310 Rear brake caliper alluminium support Supporto pinza freno posteriore in alluminio 25,9 € 31,1 €

CR3035 Tightener screw Vite tendicatena 10,6 € 12,7 €

CRM311 Alluminum sprocket carrier Ø30 mm Mozzo porta corona in alluminio 30mm 58,3 € 70,0 €

CRM312 Magnesium sprocket carrier Ø30mm Mozzo porta corona in magnesio 30mm 79,9 € 95,9 €

CRM313 Floating magnesium sprocket carrier Ø30mm Mozzo porta corona flottante in magnesio 30 mm 129,6 € 155,5 €

CRM314 Complete alluminium brake disc carrier Ø30mm Mozzo porta disco completo in alluminio 30mm 67,0 € 80,4 €

CRM315 Kit busch and fasteners for brake disc fix ing Kit boccole v ite e rondelle per portadico 28,9 € 34,7 €

4 HUBS & WHEELS MOZZI  & CERCHI

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CRM401 Magnesium front wheel hub Ø17-36mm Mozzo ruota anteriore in magnesio 17-36 52,9 € 63,5 €

CR4101 Alluminium front wheel hub Ø17-64mm Mozzo ruota anteriore in alluminio 17-64 51,8 € 62,2 €

CR4201 Magnesium front wheel hub Ø17-64mm Mozzo ruota anteriore in magnesio  17-64 75,6 € 90,7 €

CR4105 Bearing 6003zz Ø17x35x10mm Cuscinetto a sfere 6003zz 17x35x10mm 4,5 € 5,4 €

CR4006 Stud M8x22mm Prigioniero M8x22 1,6 € 1,9 €

CRM402 Allumium rear wheel hub Ø30-34mm Mozzo ruota posteriore in alluminio 30-34 mm 47,5 € 57,0 €

CRM403 Alluminium rear wheel hub Ø30-50mm Mozzo ruota posteriore in alluminio 30-50 mm 56,2 € 67,4 €

CRM404 Alluminium rear wheel hub Ø30-64mm Mozzo ruota posteriore in alluminio 30-64 mm 62,6 € 75,2 €

CRM405 Magnesium rear wheel hub Ø30-34mm Mozzo ruota posteriore in magnesio 30-34mm 60,5 € 72,6 €

CRM406 Magnesium rear wheel hub Ø30-64 mm Mozzo ruota posteriore in magnesio 30-64mm 79,9 € 95,9 €

CRM407 Alluminium front rim 115mm spoke type w.bearings Cerchio anteriore 115mm in alluminio 64,8 € 77,8 €

CRM408 Allumium rear rim 140mm spoke type Cerchio posteriore 140mm in alluminio 57,2 € 68,7 €

CRM409 Set alluminium rims 115-140mm spoke type Set completo cerchi alluminio 115-140mm 244,1 € 292,9 €

CRM410 Alluminium front rim 115mm solid type Cerchio anteriore in alluminio 115 mm 58,3 € 70,0 €

CRM411 Allumium rear rim 140mm solid type Cerchio posteriore in alluminio 140mm 60,5 € 72,6 €

CRM412 Set alluminium rims 115-140mm solid type Set completo cerchi alluminio 115-140mm 237,6 € 285,1 €

CRM413 Magnesium front rim 115mm spoke type w.bearings Cerchio anteriore  in magnesio 115mm con cuscinetti 127,4 € 152,9 €

CRM414 Magnesium rear rim 140mm spoke type Cerchio posteriore in magnesio 140mm 95,0 € 114,0 €

CRM415 Set of magnesium rims 115-140 spoke type Set completo cerchi in magnesio 115/140mm 445,0 € 534,0 €

CRM416 Magnesium front rim 115mm solid type Cerchio anteriore in magnesio 115 mm 92,9 € 111,5 €

CRM417 Magnesium rear rim 140mm solid type Cerchio posteriore in magnesio 140mm 95,0 € 114,0 €

CRM418 Set of magnesium rims 115-140mm solid type Set completo cerchi magnesio 115-140mm 375,8 € 451,0 €

CR4026 Tubeles valve Valvola tubeles 1,5 € 1,8 €

CR4028 Autolock flanged nut M8 Dado autobloccante flangiato M8 0,9 € 1,0 €



 

 

 

 

 

 

5 STEERING GROUP-PEDALS & FOOTREST GRUPPO STERZO-PEDALI & POGGIAPIEDI

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CR5001 Steering wheel CROC 320mm Volante CROC 320mm 144,7 € 173,7 €

CR5003 Inclined steering wheel hub Mozzo volante inclinato 38,9 € 46,7 €

CR5004 Fasteners kit for steering wheel Kit brugole rondelle dadi per montaggio volante 10,4 € 12,4 €

CRM501 Steering column Piantone sterzo  42,1 € 50,5 €

CR5006 Complete steering column safety  ring Anello di sicurezza piantone sterzo completo 7,1 € 8,6 €

CRM502 Complete steering tie rod 225mm Tirante sterzo completo 225mm 32,4 € 38,9 €

CRM503 Steering tie rod 225mm Barretta tirante sterzo 225mm 15,1 € 18,1 €

CRM504 Complete steering tie rod 230mm Tirante sterzo completo 230mm 32,4 € 38,9 €

CRM505 Steering tie rod 230mm Barretta tirante sterzo 230mm 15,1 € 18,1 €

CR5009 Rod end right thread Testa a snodo maschio dx  autolubrificante 8,6 € 10,4 €

CR5010 Rod end left thread Testa a snodo maschio sx  autolubrificante 8,6 € 10,4 €

CR5011 Alluminium conical spacer Ø8/22-5 Spessore conico in alluminio 8/22-5 5,4 € 6,5 €

CR5012 Iron spacer Ø8/14-5 Spessore in ferro 8/14-5 2,4 € 2,9 €

CR5013 Steering column support Supporto piantone sterzo in plastica 7,0 € 8,4 €

CRM506 Complete kit of pedals (brake and throtle pedal) Kit completo pedale freno e accelleratore 172,8 € 207,4 €

CRM507 Brake pedal kit Kit pedale freno completo 86,4 € 103,7 €

CRM508 Throttle pedal kit Kit pedale acceleratore completo 86,4 € 103,7 €

CR5204 Pedal bush Boccola pedale 7,1 € 8,6 €

CR5205 Conical washer Rondella conica 4,5 € 5,4 €

CR5206 Sliding case14x12x12 Boccola antifrizione 14x12x12 3,0 € 3,6 €

CR5207 Pedal pin for spring and adjustment Perno attacco molla pedale e regolazione fine corsa 5,6 € 6,7 €

CR5208 Pedal spring Molla ritorno pedali 2,2 € 2,6 €

CRM509 Complete brake rod 290mm Tirante pompa freno completo 290 mm 22,0 € 26,4 €

CRM510 Complete safety  cable 290mm Cavo di sicurezza pompa freno completo 290 mm 22,7 € 27,2 €

CR5211 Fork M6x24 female Forcella M6X24 femmina 4,5 € 5,4 €

CR5212 Special safety  screw with nut 3,0 € 3,6 €

CR5213 Sheater throtle cable Guaina cavo gas 5,6 € 6,7 €

CR5214 Throtle cable Cavo gas 5,0 € 6,0 €

CR5111 Double screw terminal Morsetto gas due v iti 6,5 € 7,8 €

CR5215 Footrest bar Barra poggiapiedi 42,1 € 50,5 €

CR5216 Footrest support Blocchetto supporto poggiapiedi 30,2 € 36,3 €

CR5217 Spacer Ø6/16-5 Distanziale 6,5x15x5 2,7 € 3,2 €

CR5218 Spacer Ø6/16-10 Distanziale 6,5x15x10 2,7 € 3,2 €

CR5219 Pedal kit for location zoom Kit arretramento pedali 119,2 € 143,1 €

CRM511 Complete pedal kit for location zoom (with pedals and footrest) 330,5 € 396,6 €

CR5221 Brake pedal return stop (Fe 5mm) 19,4 € 23,3 €

CR5222 Throttle pedal stop and return stop (Fe 5mm) 23,8 € 28,5 €

CR5223 Foot pad (Al 4mm) 15,8 € 18,9 €

CR5306 Nylon bush 3,0 € 3,6 €

CR5307 Pedal washer  Ø8/21-1mm 0,6 € 0,8 €

CR5308 Pedal washer  Ø8/21-2,7mm 2,4 € 2,9 €

CR5309 Pedal bearing-ax ial  Ø8/21-2mm 3,1 € 3,8 €

CR5310 Al washer Ø8/21-5mm 3,1 € 3,8 €

CR5311 Screw M8x65 + nut 3,0 € 3,6 €

CR5312 Complete fix ing kit for throttle pedal 18,9 € 22,7 €

CR5313 Complete fix ing kit for brake pedal 18,9 € 22,7 €



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 SEAT -BODYWORKS-FUEL GROUPS GRUPPO SEDILE - CARROZZERIE - SERBATOIO

Code Item Descrizione Retail price with VAT

CRM600 Racing seat size XXS Sedile taglia xxs 105,8 € 127,0 €

CRM601 Racing seat size XS-low Sedile taglia xs basso 105,8 € 127,0 €

CRM602 Racing seat size XS Sedile taglia xs 105,8 € 127,0 €

CR6006 Countersunk washer Ø8x32 Rondella svasata 8x32 4,5 € 5,4 €

CR6007 CIK washer Ø8/50x2 Rondella CIK 8x50x2 2,7 € 3,2 €

CR6008 Plastic spacer 5mm Spessore in plastica 5mm 1,3 € 1,6 €

CR6009 Plastic spacer 10mm Spessore in plastica 10mm 1,6 € 1,9 €

CR6016 Ballast lead 1kg Zavorra piombo da 1kg 20,5 € 24,6 €

CR6017 Ballast lead 2kg Zavorra piombo da 2kg 41,0 € 49,2 €

CRM603 Black nassau panel MK20 Frontale portanumero MK20 37,4 € 44,8 €

CRM604 Front fairing support MK20 upper left/right Staffa supporto superiore sinistro/destro frontale MK20 8,9 € 10,6 €

CRM605 Complete front fairing support MK20 lower (2pcs) Staffa supporto inferiore frontale MK20 (2pezzi) 16,0 € 19,2 €

CR6104 Anti-v ibration rubber Gommino antiv ibrante 1,1 € 1,3 €

CR6105 Front fairing support pivot Perno filettato M6 per supporto frontalino 4,5 € 5,4 €

CR6106 R-clip pin 45mm Coppiglia 45mm 1,7 € 2,1 €

CRM606 Black front spoiler MK20 Spoiler anteriore MK20 85,1 € 102,1 €

CR6109 Front spoiler mounting bracket kit CIK Kit supporto fissaggio spoiler anteriore CIK 60,5 € 72,6 €

CR6110 CIK front spoiler mounting bracket kit Kit supporto CIK fissaggio spoiler anteriore 25,9 € 31,1 €

CR6111 Plastic support for upper/lower bumper Staffa in plastica antischiacciamento 8,6 € 10,4 €

CR6112 Fix ing for closed spoiler (2pcs) Ganci spoiler (2pcs) 36,7 € 44,1 €

CRM607 Front lower bumper Paraurti anteriore inferiore 13,8 € 16,6 €

CRM608 Front upper bumper Paraurti anteriore superiore 32,2 € 38,6 €

CRM609 Black left/right side fairing MK20 Carenatura laterale sx/dx MK20 44,3 € 53,1 €

CRM610 Left side fairing support Supporto carenatura laterale sx 42,1 € 50,5 €

CRM611 Right side fairing support Supporto carenatura laterale dx 42,1 € 50,5 €

CRM612 Black rear bumper HULK Spoiler posteriore HULK 85,1 € 102,1 €

CRM613 Black rear bumper TRIS Spoiler posteriore TRIS 105,8 € 127,0 €

CR6120 Rear bumper mounting kit (CIK) 62,6 € 75,2 €

CRM614 Rear bumper mounting kit (CIK) - complete Kit completo fissaggio spoiler posteriore 97,2 € 116,6 €

CRM615 Rear bumper bolt complete kit (2 pcs) Tampone paraurto completo (2 pz) 34,6 € 41,5 €

CRM616 Al inner rear bumper bush 6,5 € 7,8 €

CR6124 Al outer rear bumper bush 5,4 € 6,5 €

CRM617 Complete stickers kit MK20 Kit adesiv i completo MK20 145,8 € 175,0 €

CRM618 Complete fuel tank 3,5 lt Serbatoio completo di tappo e raccordi 3,5lt 43,2 € 51,8 €

CR6203 Recovery tank kit Kit vaschetta recupero vapori 13,0 € 15,6 €

CR6204 Hose 5x9mm 2mt Tubo gomma trasparente 5x9mm  2 mt 5,4 € 6,5 €

CR6205 Fuel tank plug with gasket 6,5 € 7,8 €

CR6206 Fuel tank plug gasket 2,2 € 2,6 €

CRM619 Al fuel tank washer (5mm) with bolt 3,2 € 3,9 €



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7  BRAKE SYSTEM  LZF08 IMPIANTO FRENO  LZF08

Code Item Descrizione Retail price with VAT

MASTER CYLINDER LZF08 POMPA FRENO LZF08

LZF101 Complete master cy linder Pompa freno completa 168,5 € 202,2 €

LZF102 Master cy linder piston Pistone pompa freno diam.22mm ez 17,7 € 21,3 €

LZF103 Master cy linder gasket Guarnizione di tenuta pistone pompa freno diam.22mm 5,0 € 6,0 €

LZF104 Master cy linder spring Molla ritorno pompante 3,5 € 4,1 €

LZF105 Master cy linder lever Leva freno 11,9 € 14,3 €

LZF106 Master cy linder fork Forcella leva freno 5,1 € 6,1 €

LZF107 Pin 6x17,5 Perno 6x17,5 forcella leva freno 1,5 € 1,8 €

LZF108 Split pin 1,2x10 Coppiglia 1,2x10 0,3 € 0,4 €

LZF109 Master cy linder pin 6x20 Spina per pompa 6x20 3,2 € 3,9 €

LZF110 Master cy linder pin cap m8x6 Tappo per spina pompa M8x6 1,1 € 1,3 €

LZF111 Master cy linder dust cover Cuffia parapolvere corpo pompa 9,7 € 11,7 €

LZF112 Oil fitting M10x1 Bullone occhiello M10x1 6,2 € 7,4 €

LZF113 Copper washer 10x14x1,4 Rondella di tenuta in rame 10x14x1,4 0,6 € 0,8 €

LZF114 Convex head screw M4X6 Vite M4x6 1,1 € 1,3 €

LZF115 Oil tank membran Membrana tappo pompa 7,1 € 8,6 €

LZF116 Oil tank membran ring Anello membrana tappo pompa 3,5 € 4,1 €

LZF117 Oil tank cap Tappo pompa 13,2 € 15,8 €

LZF118 Master cy linder overhaul kit Kit rev isione pompa freno 27,6 € 33,2 €

LZF119 Kit oil tank cap Kit tappo pompa freno 23,8 € 28,5 €

BRAKE CALIPER LZF08 PINZA FRENO LZF08

LZF401 Complete brake caliper Pinza freno completa 236,5 € 283,8 €

LZF202 O-ring caliper body O-ring corpo semi pinza 0,4 € 0,5 €

LZF303 Screw M8x35 DIN912 Brugola M8x35 DIN 912 1,2 € 1,4 €

LZF402 Front caliper piston 26mm Pistoncino pinza diametro 26mm 21,6 € 25,9 €

LZF403 Magnetic cy linder Calamita per pistoncino 5,2 € 6,2 €

LZF404 Seeger 20mm Seeger 20mm 1,1 € 1,3 €

LZF305 Caliper piston duster 26x2 Gommino parapolver 26x2 1,6 € 1,9 €

LZF306 Caliper piston gasket 26mm Anello di tenuta per pistoncino diam.26mm 5,0 € 6,0 €

LZF307 Brake pad Pastiglia freno 17,3 € 20,7 €

LZF308 Brake pad pin 5x64mm Perno pastiglia freno 5x64mm 5,6 € 6,7 €

LZF209 Washer 5/10-1 Rondella 5/10-1 0,2 € 0,3 €

LZF210 Split pin 22mm Coppiglia lunghezza 22mm 1,1 € 1,3 €

LZF211 Bleeder M10 Raccordo spurgo 3,0 € 3,6 €

LZF212 Stopper M10x1-6 Tappo m10 x 1-6 0,9 € 1,0 €

LZF112 Oil fitting M10x1 Bullone occhiello M10x1 6,4 € 7,6 €

LZF113 Copper washer 10x14x1,4 Rondella di tenuta in rame 10x14x1,4 0,6 € 0,8 €

LZF405 Brake disc Disco freno 90,7 € 108,9 €

LZF213 Brake hose Tubo freno 41,0 € 49,2 €

LZF406 Brake front caliper overhaul kit Kit rev isione pinza freno 56,8 € 68,2 €



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Info & Order: sales@croc.rs 

 

8 ACCESSORIES ACCESSORI

Code Item Descrizione Retail price with VAT

0,0 € 0,0 €

CR8001 Complete black chainguard Paracatena completo nero 51,8 € 62,2 €

CR8003 Alluminuim support plate 6x105mm Piastra supporto lunghezza 6x105mm in alluminio 15,1 € 18,1 €

CR8004 Alluminuim support plate 6x125mm Piastra supporto lunghezza 6x125mm in alluminio 16,2 € 19,4 €

CR8006 Exhaust cradle bracket Culla supporto marmitta 17,3 € 20,7 €

CR8007 Complete exhaust cradle Culla supporto scarico completa 21,6 € 25,9 €

CR8008 Exhaust cradle spring Molla per culla supporto scarico 3,2 € 3,9 €

CR8009 Complete magnesium engine mount X30/ROTAX Piastra motore in magnesio completa X30/ROTAX 114,5 € 137,4 €

CR8010 Engine mount clamp Cavallotto per piastra motore 10,8 € 13,0 €

CRM801 Complete alluminuim engine mount IAME 60cc Piastra motore in alluminio completa IAME 60cc 90,7 € 108,9 €

CRM802 Complete alluminuim engine mount TM 60cc Piastra motore in alluminio completa TM 60cc 90,7 € 108,9 €

LZ1001 Sprocket 219 66-72 th Corona 219 da 66-72 denti 15,7 € 18,8 €

LZ1002 Sprocket 219 73-77 th Corona 219 da 73-77 denti 17,3 € 20,7 €

LZ1003 Sprocket 219 78-83 th Corona 219 da 78-83 denti 18,9 € 22,7 €

LZ1004 Sprocket 219 84-88 th Corona 219 da 84-88 denti 21,1 € 25,3 €

LZ1005 Sprocket 219 89-92 th Corona 219 da 89-92 denti 23,2 € 27,9 €

CRM803 Multiclamp 28mm (support for exhaust Micro/MiniMax) 30,2 € 36,3 €

CRM804 Rotax Mini/Micro - exhaust mounting kit 67,0 € 80,4 €


